

## АДМИНИСТРАЦИЯ СУКСУНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРМСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.02.2023		61
03.02.2023	No	01

О внесении изменения в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Передача в собственность граждан, занимаемых ими жилых помещений жилищного фонда (приватизация жилищного фонда)», утвержденный постановлением Администрации Суксунского городского округа от 28.12.2022 № 880

В соответствии с подпунктом 5.2.3 пункта 5.2 Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в Суксунском городском округе, утвержденного постановлением Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 29.06.2021 № 392 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения Административных регламентов предоставления муниципальных услуг в Суксунском городском округе»

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Передача в собственность граждан занимаемых ими жилых помещений жилищного фонда (приватизация жилищного фонда)», утвержденного постановлением Администрации Суксунского городского округа от 28.12.2022 № 880 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Передача в собственность граждан занимаемых ими жилых помещений жилищного фонда (приватизация жилищного фонда)» изменение, заменив в пункте 2.6 слова «2 месяца» словами «35 рабочих дней».
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его размещения на официальном сайте Суксунского городского округа.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на

управляющего делами Администрации Суксунского городского округа С.М. Лопатина.

Глава городского округа — глава Администрации Суксунского городского округа

П.Г. Третьяков